

Рейтинги**На топовых местах**

ВолгГТУ вошел в ТОП-1000 лучших вузов мира! Опорный университет в 4 раз в рейтинге Times Higher Education.

Волгоградский государственный технический университет значительно улучшил свои показатели и теперь среди мировых вузов находится в группе 801-1000. Для сравнения: еще в прошлом году мы были в группе 1001+ .

В этой группе еще 2 вуза: Российский университет дружбы народов (РУДН) и Томский политехнический университет.

Это блестящая победа и очередное высокое достижение всего коллектива ВолгГТУ – опорного университета!

И да, Волгоградский государственный технический университет по-прежнему единственный из всех вузов региона, который уже в четвертый раз в Times Higher Education – рейтинге лучших университетов мира 2021 года и мы на 14 месте среди 48 российских вузов, которые вошли в рейтинг нынешнего года.

Лидером среди российских вузов остается Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова.

Рейтинг рассчитывается ежегодно по методике британского издания Times Higher Education (THE) при участии информационной группы Thomson Reuters и считается одним из наиболее влиятельных глобальных рейтингов университетов. Разработан в 2010 году и пришел на смену популярному рейтингу World University Rankings. В настоящее время рейтинги THE интегрированы в правительственную политику и стратегические планы учебных заведений по всему миру.

При подготовке рейтинга используются 13 критериев, разделенных по пяти группам. В частности, в расчет берутся такие показатели, как цитируемость научных статей, вклад в инновации, доходы от исследовательской деятельности, качество преподавания, степень глобальности университета, то есть его возможности по привлечению наилучших сотрудников и иностранных студентов.

Добавим, что ВолгГТУ уже неоднократно посещали различные представители престижнейшего всемирного рейтинга. Так, выступая перед студентами и учеными опорного университета в апреле 2019 года, бренд-менеджер рейтингового агентства Times Higher Education Лачин Италмазова (Лондон, Великобритания), в частности, уже тогда отмечала положительные изменения, которые происходят в ВолгГТУ, и было высказано пожелание, чтобы эти изменения продолжались и в дальнейшем. Ведь именно то, что единственный в регионе опорный университет представлен в Times Higher Education, это уже во многом отражается на узнаваемости вуза во всем мире!

Коллектив опорного университета следует этим пожеланиям!

ВолгГТУ занял достойные места в международных предметных рейтингах по версии агентства RUR.

По естественным наукам ВолгГТУ занял 33-е место среди 57 университетов страны (578-е место из 711 университетов мира), вошедших в рейтинг 2020 года.

По техническим наукам университет занял 55-е место из 66 университетов страны (702-е место из 757 университетов мира), также вошедших в рейтинг этого года.

Отметим, что ранее ВолгГТУ вошел и в мировой рейтинг университетов по версии RUR, что подтверждает высокое качество образовательной и научной деятельности опорного вуза.

Данные ежегодные предметные рейтинги формируются агентством RUR совместно с Clarivate Analytics и опираются на различные сведения об университетах более чем из 75 стран мира. Информационную поддержку в России оказывает МИА «Россия сегодня».

В Национальном рейтинге университетов, опубликованном «Интерфакс», ВолгГТУ входит в ТОП-100.

Международная информационная Группа «Интерфакс» представила XI ежегодный Национальный рейтинг университетов (НРУ) за 2020 год.

В сводном рейтинге Волгоградский государственный технический университет на 80 месте и это лучший результат среди волгоградских вузов.

По самому основному направлению: «Образование» – ВолгГТУ на 44-м месте и это также лучший результат среди волгоградских вузов. По другим параметрам позиции Волгоградского опорного техникума следующие: «Исследования» – 71-я строчка, «Инновации» – 48-е место, «Бренд» – 97-е место и т.д.

В рамках проекта НРУ проведена оценка деятельности 337 ведущих университетов и институтов России, в том числе одного национального исследовательского центра.

Список лучших университетов России возглавил Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова. Второе место в списке занял Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ», третье – Национальный исследовательский университет Московский физико-технический институт (МФТИ).

В рейтинг включены все статусные университеты страны: 29 национальных исследовательских университетов, 10 федеральных, 33 опорных, а также 21 университет, участвующий в Проекте 5-100. Также оценена деятельность 7 негосударственных университетов.

Деятельность университетов оценивалась по шести параметрам: образовательная деятельность; научно-исследовательская деятельность; социальная среда; интернационализация (международное сотрудничество); бренд; инновации и технологическое предпринимательство.